



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске завершено расследование уголовного дела о воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека) и ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов).

По версии следствия, днем 28 августа в районе дома 25 «а» по улице Ленина города Нижневартовска автомобиль под управлением обвиняемого допустил наезд на пожилую женщину-пешехода, которая в результате ДТП получила тяжкие телесные повреждения. После этого обвиняемый стал угрожать и нападать на съёмочную группу местного телеканала, работавшую на месте дорожно-транспортного происшествия, препятствуя журналистам осуществлять свою профессиональную деятельность. Спустя несколько часов мужчина пришел



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

в телецентр, где вновь стал агрессивен себя вести и нападать на представителей СМИ.

По ходатайству следователя и решению суда во время следствия обвиняемый находился под стражей. Расследование завершено. Материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1400053>